
・医療機関 1 (5.0%)

・介護機関 19 (95.0%)

２．　現在，従事されている職種をお聞かせください。（複数回答可）

　　　・ケアマネジャー 25 (65.8%)

　　　・看護師 4 (10.5%)

　　　・介護職員 3 (7.9%)

　　　・保健師 1 (2.6%)

　　　・相談員 1 (2.6%)

　　　・リハビリスタッフ 1 (2.6%)

　　　・その他 3 (7.9%)

福祉用具関連2名・事務員1名

３．　研修会を受講し，ご自身の理解は深まりましたか？

　　　・深まった 17 (85.0%)

　　　・どちらともいえない 1 (5.0%)

　　　・あまり深まらなかった 0 (0.0%)

　　　・無回答 2 (10.0%)

　【ご意見等】

・ 医療だけでなく介護の職種でも活用が可能なことは初めて知った

・

・ 函館は素晴らしいことをやっている。

４．　今回のような研修会を続けてほしいですか？

　　　・続けてほしい 18 (90.0%)

　　　・どちらともいえない 0 (0.0%)

　　　・続けなくてもよい 0 (0.0%)

　　　・無回答 2 (10.0%)

　【ご意見等】

・ とても勉強になった。これからも参加したい。良いと思う。

・ 視聴期間が長く設けられており、仕事のペースを見ながら負担なく視聴することができました。

 令和3年度　ほくと・ななえ　医療・介護連携多職種研修会
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ｎ＝20（回収率 51.3％）

１．　所属機関をお聞かせください。（複数回答可）

医療・介護連携サマリーの活用について理解を深めることはできましたが、活用経験がないことまた医
療機関も各病院の書式で情報提供が行われているため実際の活用については課題があるように感じまし
た。



５．　今後，どのような内容の研修会を希望されますか？

　【具体的な内容等】

・

６．　今回のような動画配信での講義はいかがでしたか？

　　　・よかった 17 85.0%

　　　・どちらともいえない 1 5.0%

　　　・よくなかった 0 0.0%

　　　・無回答 2 10.0%

・ 岡田先生のお話がとても分かりやすく面白く毎回勉強になっている。

・ コロナ禍のなか動画配信による講義をしていただき良かったです。

・ 視聴時間がちょうど良かったです。講師の岡田先生の説明がわかりやすかったです。

特になし

在宅医療についての事例などがあったら、参考にしたいと思います。どのようにして、在宅の医療機関
に結び付けて行けば良いのか教えてほしいです。

７．　講師への質問がございましたら、お書き下さい。後日、ホームページにて回答いたします。

＊多数同意見あり、まとめて掲載しております。


